

Općina Vrsar: Šporkuljama u dvije godine izdano 70 obaveznih prekršajnih naloga s novčanim kaznama



Reciklažno dvorište u Gradini
10.11.2020. (17:08)

Uz sve zabilježene ekološke katastrofe, edukativne kampanje i svima tako lako dostupne informacije, zaista je teško shvatiti ljude koji još uvijek svoj otpad nonšalantno odvoze i odbacuju u svaki dostupan komadić šume, zelenila, javnih površina. Kao da su tako očistili svoju kuću, vrt ili gradilište i dezintegrirali sve svoje otpatke – oni su za njih jednostavno nestali, ne postoji više.

No, ne shvaćaju da će se odbačeno i njima vratiti – kroz onečišćeno tlo, vodu i zrak, kao nagrđen i oskvrnut okoliš te prijetnja ljudskom zdravlju. Više nego ikad, danas bi trebalo razmišljati da su divlja odlagališta pogodna podloga za bakterije te mogu sadržavati uzročnike bolesti koje, zatim, mogu proširiti glodavci, insekti ili ptice. Osim toga, i djeca u vrtiću već znaju da otpad nije smeće, već ga je moguće reciklirati i ponovno upotrijebiti, primjerice, za izradu sasvim novih predmeta ili proizvodnju energije.

O svemu tome u Općini Vrsar, kažu, već duže vrijeme razmišljaju i vode brigu. Prošlog tjedna je, tako, otvoreno reciklažno dvorište u Gradini, kojim gospodari komunalno poduzeće Usluga Poreč d.o.o. i na kojemu građani vrsarskog područja mogu besplatno odložiti 49 vrsta otpada. Istovremeno se nastavlja borba protiv šporkulja, o čemu smo detalje doznali od općinskog načelnika Ivana Geromette.

- U protekle dvije godine Općina Vrsar je izdala 70 obaveznih prekršajnih naloga zbog odlaganja otpada na javne površine, od kojih je polovica završila tako da su krivci platili kazne prema općinskoj odluci o komunalnom redu. Za preostale se u ovom trenutku još uvijek vodi postupak na nadležnom prekršajnom sudu ili na FINA-i radi ovrhe. Prema našoj odluci o komunalnom redu kazne su propisane u rasponu od 900 kuna za fizičke osobe, do 5.000 za pravne osobe, rekao je za Parentium.com Gerometta.

Istaknuo je, također, da je od 23. listopada na snazi obaveza prijave slučajeva odbačenog otpada putem sustava ELOO (Evidencija lokacija odbačenog otpada) Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, kao i postupanje s odbačenim otpadom u skladu s člankom 36. Zakona o održivom gospodarenju otpadom. Šporkulje bi trebale znati da zakonom propisane kazne za nepropisno odbacivanje otpada iznose od 3.000 do 10.000 kuna za fizičke te od 100.000 do 700.000 za pravne osobe.

Usluga Poreč je informacije o novom reciklažnom dvorištu u Gradini objavila na svojim službenim Internet stranicama. Planirano radno vrijeme je u jutarnjim satima ponedjeljkom, utorkom, četvrtkom i petkom od 8 do 15 sati te subotom od 8 do 13. Poslijepodne će dvorište biti otvoreno srijedom od 10 do 17 sati u zimskom razdoblju te od 10 do 19 tijekom ljeta. Zatvoreno će biti nedjeljom, blagdanima i neradnim danima.

Uz predočenje osobne iskaznice, korisnici ovdje mogu odložiti 49 vrsta otpada, među kojima su: ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari, plinovi u posudama pod tlakom, pesticidi, fluorescentne cijevi i ostali otpad koji sadrži živu, baterije i akumulatori, električna i elektronička oprema, jestiva ulja i masti, boje, tinte, ljepila i smole, otpadni tiskarski toneri, papir i karton, metalna, staklena i plastična ambalaža, staklo, plastika, odjeća i tekstil.

Detaljnije informacije zainteresirani mogu dobiti telefonom na broj 091 449 2667.

Problem divljih odlagališta na Vrsarštini prilično je velik, posebno kad je u pitanju odlaganje građevinskog otpada, doznajemo od Geromette. S druge strane, Vrsarani brinu o svom okolišu ostvarivanjem ekoloških akcija u kojima sudjeluju građani i udruge financirane kroz općinski proračun. Tako prikupljen otpad iz prirode odlagan je dosad u velike spremnike koje je na dogovorenim lokacijama postavljao komunalac Usluga Poreč, dok je olupine automobila preuzimala specijalizirana tvrtka Metis d.o.o.

Mjesta na kojima šporkulje rado ostavljaju svoj otpad, misleći da ih nitko neće otkriti, nadležni periodično obilaze, a u Općinu redovno stižu i dojave građana o takvim pojavama. Što se tada događa?

- Kad Općina dobije dojavu o divljem odlagalištu, na lice mjesta uputi komunalnog redara kako bi utvrdio činjenično stanje i nastojao pronaći počinitelja. U slučaju kad pronađemo počinitelja, izdajemo mu nalog za uklanjanje odbačenog otpada te protiv njega pokrećemo prekršajni postupak zbog odlaganja otpada na javnu površinu. Ne pronađemo li počinitelja, otpad tada ukloni naše komunalno poduzeće Montraker d.o.o. te ga, ovisno o njegovoj vrsti, uglavnom odveze na reciklažno dvorište, objasnio je načelnik.

Počinitelje je moguće utvrditi i pronaći zahvaljujući različitim tragovima koje komunalni redar i ekološki djelatnici već rutinski otkrivaju. A zatim slijedi propisana procedura, nalog za uklanjanje otpada i naplata kazni. Gerometta tome dodaje i činjenicu da Usluga Poreč naplaćuje otpad nepropisno odložen u krive spremnike ili pored njih.

Projekt reciklažnog dvorišta u Gradini vrijedan je 3,95 milijuna kuna, od čega prihvatljivi troškovi iznose 3,75 milijuna. Iz Kohezijskog fonda Europske unije odobreno je sufinanciranje 85 posto prihvatljivih troškova, odnosno 3,19 milijuna kuna, dok će se ostatak od 15 posto prihvatljivih i ostalih troškova podmiriti iz proračuna Općine Vrsar.

U novom reciklažnom dvorištu u Gradini omogućeno je odlaganje 49 vrsta otpada koje građani uglavnom skladište u svojim podrumima, na svojim okućnicama i poljoprivrednim parcelama. Odlaganje je besplatno za sve građane s prebivalištem ili boravištem na području Općine Vrsar i za one koji na Vrsarštini posjeduju stambeni objekt. Tako prikupljeni otpad Usluga Poreč će redovno predavati na daljnju upotrebu i obradu ovlaštenim sakupljačima koji od Ministarstva zaštite okoliša posjeduju odobrenje za postupanje s pojedinim vrstama otpada.

Vrsarani su ovih dana već počeli donositi u reciklažno dvorište uglavnom problematični otpad, poput kanti boja i lakova, žarulja, lijekova i baterija, čime su onemogućili istjecanje štetnih komponenti u tlo, kazao je Gerometta.

- Redovnom upotrebom reciklažnog dvorišta spriječit ćemo zagađenje tla, vode i zraka te time zaštititi zdravlje građana, flore i faune. Apeliram na sve naše sugrađane da se odgovorno odnose prema svom otpadu i da ga zbrinjavaju na zakonom propisan način, prvenstveno korištenjem sustava reciklaže koji uključuje kućno razvrstavanje otpada, korištenje zelenih otoka i reciklažnih dvorišta. Za to smo omogućili sve potrebne preduvjete i zaista ne postoji razlog za nepropisno i potencijalno opasno odlaganje otpada u okoliš, kojim pojedinci ne samo da iskazuju vlastitu neodgovornost i riskiraju prekršajni progon, već i ugrožavaju zdravlje i živote svojih sugrađana, poručio je načelnik Vrsara. (Napisala: Kristina Flegar)

[Natrag na naslovnu](#)



U novom reciklažnom dvorištu u Gradini omogućeno je odlaganje 49 vrsta otpada

Sviđa mi se

Podijeli

47 ljudi se ovo sviđa.

[Pogledaj kako izgleda](#)

©2003-2021. Parentium Media Poreč - Croatia

www.parentium.com

Učitano za: 0,31250000 sekundi

Broj posjeta: 104.071.596